APXH 1H> YEAIAAX

ITANEAAAAIKEYX EEETAXEIX

I'" HMEPHXIQN - A" EXIIEPINQN - AYTOTEAQN TMHMATQN
& TMHMATQN XYNATAAXKAATAY EHNATTEAMATIKQN AYKEIQN

LABBATO 9 IOYNIOY 2018

EEETAZOMENO MAOGHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

LYNOAO XEATAQGN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. 'Eotw x,,x,,...,x

A2,

A3.

. oL Tiuég nog uetafintig X mov agopd
To atopo evOog Oelymnatog pueyébovg v, Omov K,V
undevirol puoixol apLbuol pue Kk<v.
a. Tv ovopdletor amdAvTn oVVOTNTA V, TOV AVTILOTOLYEL
otV Ty x,, i=1,2,...,x;
(Mov. 3)
B. T ovopdletar oxetinsy ovyvotnto f; NS TWNHS X;,
i=1,2,.. ,K;
(Mov. 3)
y. Na armode(Eete 6t f,+f,+.. .+ f =1

(Mov. 4)
Movaoeg 10

‘Eotw f wlo ovvdptnon upe medlio opitopoV to A. I1dte

Aéue 6TL m ovvdptnon f elval mogaywylowun oto onueto
X, Tov wedlov 0PLOUOY TNG;
Movadeg 5

Noa yopoarTtnotoete TIC TEOTAOELL WOV daxoAovbovv,
vyobh@ovtog o0to TETEAdLO ocag, OlmAo OTO YQAUUD TOV
aVTLOTOLYElL o0 ®ABe mpotaomn, ™ AEEN Xmoto, av 1
nedtaon eival owotn, N TN AEEN AdOog, av 1 medTtaom
elvar Aavlaouévn.

TEAOX 1HY AIIO 4 YEAIAEX



APXH 2H> YEAIAAX

. 2€ ULOL XOAVOVLXY M TEQUTOV HRAUVOVIXY XATAVOUN TO
68% mepimov TwWV TmaQATNENOEWV PEloxeETaAL OTO

Suaotnpa (X —s,x+s), dmov X m péon T xar s M
TUTLRY ATTORALOT.
B. (avvx), = NUxX

v. To xvrAind Odidyoapuo YXONOLWOTOLELTAL  YLa TV
YOOU@PLRY TAQACTUCN WOVO TOCOTIXOV SEOOUEV®Y.

0. H draxvuavon (Sz) eivatr w€tpo dLaomopdcC.
e. Av pta ovvdptnon [ eivar mogaywylowun oe €va

dvaotnua A4 xal woyver f'(x)<0 yio #60e somwteond
onueio tov 4, 1éte n f elvar yvnoiwg avEovoa oto 4.

Movaoeg 10

®OEMA B
Aitvovtar ov aplbuoi: 14, 12, 18, 4a—1, 16 ne o€ R.

B1.

B2.

B3.

B4.

Av 1 diLauecoc TwvV ToQATAvVLW aoLOudYV gival ton we 15,
VO UTOAOY({OETE TNV TIUN TOV a.
Movadeg 7

IN'oa a=4 va vwoloyioete ™) draxvuavon (sz).

Movaodeg 7
IN'oa a=4 va eEetdoete av To Oeiyua TOV TAQATAV®
aolOuwyv efvalL opuoLoyevec.

Movadec 5
IN'o a=4 va vmoAloyioete 10 ovVTEAEOTY UeETAPOANC TWV

aplBuwv mov Ba mpoxrvVyYyovv, av o rabBévag amd TOVC
TAQATAV®D aQLOuoVc TOAAATAAOLAOTEL UE TO —2 %Al OTN
ovvéyera avEnbel natd J.

Movadec 6

TEAOX 2HY AIIO 4 YEAIAEX



APXH 3H> YEAIAAX

OEMA T
Atvetol n ovvaptnon f we tvmo:

f(x)=2x" =3kx’ +x, ke R nar xeR.

I'l. Edv n egpamtouévn 1TNc YOO@LXNE TAQAOCTAONS TNC
ovvaptnong f oto onueio M(1, f(1)) eivor mapdAinkiy
otov GEova x'x, va vroloyioete Tov apbud k.

Movadeg 5

I'2. Tva k=1 vo feeite TV TIW ) TOV X YL TNV OOl O
ovOudc petaPfoing Tng f(x) yivetar eAdyLoTOoC.

Movaoeg 10

I'3. Two k=1 vo Poeite v €EloWON TNC €PATTOUEVNS THC
yoaguriig mapdotaong g f’ oto onpelo (=1, f'(-1)).

Movaoeg 10

OEMA A
Atvetoal n ovvaptnon f we tumo:

f(x)=~x?+4+2018, xeR.

, X
Al. Na detEete 61v f'(x)=—F=
x’ +4
Movadec 6
A2. Na pehetioete tn ovvdeTtnon f o¢ TEOC TN uovotovia
notl vo foelTe To €(00C ®OL TNV TLUWH TOV AXEOTATOV.
Movadeg 9
A3. Na vmoloyioete To 6QLO
2 '
+4 -2
i L 6= 2x

x—0 X

Movaoeg 10

TEAOX 3HY AIIO 4 YEAIAEX



APXH 4H> YEAIAAS

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

310 TETEAd0 VO YOAWETE UOVO TO. TEOROTAQXTIXG (Nuepounvia,
g€etalduevo wabnua). No pnv ovoyedyere ta Oéuata 01O
TETOAOL0.

No yodyete TO OVOUATEROVUUO Oag OTO0 TAVWD UEQOSC TWV
PWTOAVTLYQAQPV auéomnc WOME oag moadoboUy. Aev emTEmETAL
vo, yodyete xould GAAn onuetwon. Katd tmv amoywonoy cog vo
TAQOOMWOETE POl UE TO TETOAOLO KO TC PWTOAUVIIYQUPAL.

No amavtioete 010 TETEAOL0 dag o€ OAa Ta BEuaTo, HOVO IE NITAE
1| Lo¥EOo 0TVAG aveElTnAng nehdavng.

Kdé0Be amdavtnomn emoTNUOVIRA TEXUNOLOUEVY EIVAL ALTTOOERTY).
Awdoxera  eE€taonc toewc (3) ooec uetd 1 dwavoury TV
POTOAVTILYQOAPWY.

Qoa dvvatic aroywononc 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 YEAIAEX



SCHOOLDOCTOR

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
I'" TAZHX EITAA
HMEPOMHNIA: XABBATO 9 IOYNIOY 2018
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
YXYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA A

Al. a) Zyolko Pipiio oeh. 65 B) ZyoAwuco Piiio oer. 65 ) Zyxohkd PiPrio oeh. 65

A2. Tyohxo Pirio oel. 22

A3. a) Zooto B) Adbog v) AdbBog 0) Z®oto €) AdBog
>G>

OEMA B

B1. Apo¥ 10 A B0¢ Tov detypatog elvar TeP1TTO M SIAUESOG Eval 1] LEGOIR TTAPOTHPTOT) KOl ETEON
0=15, o péom dev pumopet va Ppioketatl kavévag amd Tovg aptdpodve 12,14,16,18 kat kat’
avdaykn Ppioketon o apOpog 4a—1.

"Etot howmdv Exovpe 6T

8:4oc—1<:>40c—1:15<:>4oc:16<:>0c:?<:>0c:4

B2. T o =4 10 deiypa yivetau
12, 14, 15, 16, 18
5 2
H Swomopd. s> vrokoyiletol amd tov tono s° = éZ(ti -X)
i=1

[Tpdta Aowmov B vrohoyicovpe ) péon . Eivar,

5
24 12414415+16+18 75

X==E 15
5 5 5

1




=

MoOnpotika —
ENNA. A1 v
SCHOOLDOCTOR
Apa,

S :%i(ti _%) =%[(12—15)2 +(14-15)" +(15-15)" +(16-15)" + (18-15)' |

2_1 AV L (_1)? 2 2 _l _@_
s _5[( 3 +(=1) +0+1°+3 }_5(20)_ T4

B3. Apo¥ 1 dwomopd 1600t pE 4 1) TUTTIKT OTOKALGN 16ovToL e TN BETIKN TETpayOVIKY pilal TNC.
Aniadn s=\/s_2=\/2=2

O cvvtekeotic petaforng tov detypatog wwovtor pe CV = ;

=2 2013337 13.33%
X 15

Emedn eivan CV =13,33% >10% 7o deiypa dev eivar Opoloyevec.

B4. A tpdémoc
Ot apyikég mapotnphoels t, petd Tig pHetaTpomes Oa yivovy -2t +5
Anhaom
—2-12+5, —=2-14+5, —2-15+5, —2-16+5, —2-18+5
Kot apa

~19,-23,-25,-27,-31
5
24 _19-23-25-27-31 125

Apa 1 véa péom tipn eivar X = =
paT VEa péom Ty 5 : :

-25

Ko 1 véa dloTopd

s = %[(—19—(—25))2 +(-23+25) +(-25-(-25))" +(-27-(-29)) +(—31—(—25))2} =

2_1 2 2 2 2 2 _l _
s _§[6 +22 40> +(-2) +(-6) }—5(80)—16

Apa s:\/s_sz/E:4

S % 016 116%
25

Xl [-29]

Enopévaoc CV =
B tpdmog
Ao v €papproyn Tov Piriov Eyovpe TOS M VEL LEGT] TN KOL 1) VEQ TUTIKT ATOKAION YO TG
VEeg TWEG Y, , B 1oovTOn N,
y=-2X+5=-2-15+5=-25
s, =|2[s=2-2=4

4 4
Emopévoc CV === —0,16 1 16%
‘x| 25

25|

>LYE><»

12




MoOnpotika
ENNA. A1

SCHOOLDOCTOR
OEMAT

I''.Tw xeR xu keR
£(x) = (25 =i ) =(2x°) — (3¢} +(x) =2(x) ~3x(x?) +0
=2-3x* —3k-2x = 6x” —6KX
H epantopévn oto onueio M (l,f (1)) glvan mapdiAnin oto dEova X'x, omoTe
f'(1)=0<6-1’-6k-1=0<6-6k=0< 6k =6k =1

I'2.To k=1 eivan
f'(x)=6x* —6x x f"'(x)=12x-6
EXéyyovpe mdte 0 puOpdc petaforng g ' yivetor eAdy1otog, oToTE

f"(x):0c>12x—6:0c>l2x=6c>x=%

f”(x)>0®12x—6>0©12x>6®x>%

f”(x)<0©12x—6<0<:>12x<6©X<%

X 1
—a0 — +@
2
£"(x) =y
i \ 7
Me ™ Bonfsia Tov mopamdve mivaka £xovpe 6Tt 0 pOROg petafoing g fyiveton eAdyoTog
otav X = l
2
I'3."Eyovpe

f”(—l) = 12(—1)—6 =—12-6=-18 ko

£'(~1)=6-(-1)" =6-(-1)=6+6=12
"Eotm (8) 1y =Ax + B n e&icmon g epanTopEVNG TG YPUPIKNG TTapdtacns g ' oto onpueio
(-L£'(=1))
Tote

A=f"(-1)=-18, a4pa y=—18x+p
Yuvenhg
(-Lf'(-1))e(e) = f'(-1)=-18-(-1)+p=>12=18+B=>P=12-18 B =—6

H Inrovpevn epamtopévn xel e&iocwon;:
y=—18x—-6

>SLG >

|3




MoOnpotika

ENA. A1
OEMA A
i ! : '
Al. Eivat f'(x)=(\/x2+4 +2018) =(\/x2+4) +(2018) =—£er1)4
> ! !
(X ) +(4) 2x X , xeR

RN VIR N RN S

A2. 'Exovpe 611

X
f'(x)=0< =0<=x=0
() Jx*+4
X 21450, xeR
f'(x)>0< >0 o x>0
2
x +4
m>0,xeR
f'(x)<0< <0 < x<0
x> +4
X —a0 0 +ao
£'(x) - 0 +
f *y 7

Me 1t Borfgwa Tov mapamdve Tivoka

e H f sivat yvnoing pbivovca oto dudotnpa A, = (—oo,O] .

e H f civar yvnoing avéovoa oto didotnua A, = [0, +oo) .

SCHOOLDOCTOR

e H f mopovoialet eldyioto 6o x, =0 pe tym £(0)= J4+2018=2+2018=2020

2
, *44) —-2x VATV R S—
x> +4)f (x)-2x (X + 2 2
a3, tim Y 2( )72 VX Hd fim 44
x—0 X x—>0 X x—>0 X
2
C xxi+4-2x X( X +4‘2) X ra-2
=lim 5 =lim 5 =lim
x—0 X x—0 X x—0 X
(\/X2+4—2)(\/x2+4+2) o
=lim =lim————
A x(\/x2+4+2) X_’Ox(\/xz+4+2)
I S S T x — lim 9
x_’Ox(\lxz+4+2) x_“)x(\/xz+4+2) DOUxP 442 4

4




